
Retour sur l’enquête de satisfaction de la formation et des enseignements du 
DAEU - Année universitaire 2018-2019 

16 personnes ont participé à ce questionnaire 
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Salarié.e Fonctionnaire Demandeur.euse d'emploi

Statut des stagiaires du DAEU
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Statut des stagiaires du DAEU
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Par des proches Par un professionnel Grâce à des recherches
personnelles

Connaissance de la formation
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Les informations disponibles sur le site internet de 
l'Université concernant la formation vous ont semblé 

claires
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Les informations données lors des entretiens 
(pédagogiques et administratifs) vous ont semblé claires 



INFORMATIONS ET ACCOMPAGNEMENT SUR MON PROJET DE FORMATION 
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

J'ai été bien renseigné.e sur les objectifs, le contenu et 
l'organisation de la formation
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

J'ai bénéficié d'un accompagnement dans la préparation de 
ma candidature
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

J'ai bénéficié d'une aide pour le montage de mon dossier 
de financement
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

J'ai bien été informé.e sur le déroulement pédagogique de 
la formation



ORGANISATION DE LA FORMATION 
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Les ressources matérielles et logistiques mises à disposition 
de la formation étaient satisfaisantes 
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Mon.ma chargé.e de formation m'a accompagné.e de façon 
satisfaisante



CONTENU DE LA FORMATION 
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Le calendrier et le programmé prévus ont été respectés
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Le contenu de la formation était satisfaisant 



ORGANISATION PÉDAGOGIQUE 
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

La durée et le rythme étaient adaptés
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

La progression pédagogique et le contenu des cours 
correspondaient à mes attentes



PROGRESSION PÉDAGOGIQUE 
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

L'équipe a fait preuve de qualités pédagogiques 
(disponibilité, écoute, adaptabilité, qualité des échanges…) 
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Les modalités d'évaluation des connaissances et des 
compétences ont été présentées de façon compréhensible



UTILITÉ ET UTILISATION DE LA FORMATION 

11

4

1

0
0

2

4

6

8

10

12

Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

La formation m'a doté de connaissances et des 
compétences mobilisables dans ma poursuite d'études, ma 

recherche d'emploi ou mes pratiques professionnelles
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

La formation favorisera mon employabilité et/ou ma 
mobilité à court ou moyen terme
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Oui Non

La formation m'a permis de reprendre des études cette 
année
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Globalement, je suis satisfait.e de cette formation



COMMENTAIRES 

o Qualité de l'enseignement et des enseignants

o Les cours sont d'une grande richesse et accessibles

o Rythme de travail adapté

o Un bon établissement propice aux études

o Une formation pleine de vie, comme une grande famille

o Accompagnement et suivi personnalisé

o Tous les professeurs sont à l’écoute, disponibles et s’adaptent aux difficultés de chacun dans

le respect

o Un apprentissage qualitatif qui donne de bonnes bases pour penser par soi-même et

redonne goût aux études.
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Tout à fait d'accord D'accord Pas d'accord Pas du tout d'accord

Je recommanderais cette formation à une personne de 
mon entourage ayant un profil proche du mien


